



Для немедленной публикации:
15.03.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ НОВЫХ ИНСТРУМЕНТОВ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ И
ТРУДОУСТРОЙСТВУ В РАМКАХ РАБОТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА ДЛЯ
ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОЗРАЧНОСТИ**

*Новые интерактивные информационные панели на веб-сайте
Департамента труда упрощают поиск данных о занятости и заработной
плате*

*Предоставляет отраслевые данные о занятости и заработной плате
почти для 800 должностей в штате Нью-Йорк*

*Часть общего плана Департамента труда по **обеспечению прозрачности***

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о запуске двух новых интерактивных онлайн-ресурсов, предназначенных для повышения прозрачности и расширения доступа к статистике занятости и информации о заработной плате. Информационная панель [Текущая статистика занятости](#) предоставляет ежемесячные оценки несельскохозяйственной занятости, часов и доходов по отраслям для штата Нью-Йорк, городских агломераций и округов за пределами городских агломераций. Информационная панель [Статистика занятости и заработной платы](#) предоставляет оценки занятости и заработной платы почти для 800 должностей в штате Нью-Йорк. Обе информационные панели легко доступны на веб-сайте Министерства труда. Объявление совпадает с неделей Sunshine Week, национальной инициативой, которая освещает усилия по повышению прозрачности и открытости в правительстве.

«В первый же день моя администрация взяла на себя обязательство повысить прозрачность и восстановить веру в то, что правительство может добиться реальных результатов для обычных жителей Нью-Йорка, – **сказала губернатор Хокул.** – Эти новые легкодоступные информационные панели с данными о занятости и заработной плате представляют собой наши последние усилия, направленные на выполнение этого обещания — преодоление информационного разрыва и помощь ньюйоркцам в полном понимании имеющихся возможностей трудоустройства и конкурентоспособной заработной платы. Предоставление

людям этой актуальной информации о работе и заработной плате никогда не было более важным, поскольку многие стремятся восстановить и пересмотреть свою карьеру после пандемии».

Информационную панель CES можно использовать несколькими способами, включая поиск в одной отрасли на основе географии, времени и сезонных корректировок. Ежемесячные оценки основаны на опросе более 18 000 предприятий по всему штату. Пользователи также могут создавать свои собственные наборы данных и извлекать данные для нескольких отраслей в более чем одном регионе.

Информационная панель OEWS позволяет пользователям просматривать информацию о занятости и заработной плате по профессиям. Это также позволяет пользователям сравнивать заработную плату по профессиям в штате, просматривать заработную плату по профессиям в группах и просматривать занятость по отраслям.

Эти новые программы пополнят список других виртуальных ресурсов на [сайте NYSDOL](#), включая [Данные о рабочей силе и безработице](#), [Преобладающая заработная плата по страхованию от безработицы](#), и другое.

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor) Роберта Рирдон (Roberta Reardon): «Губернатор Хокул продолжает выступать за прозрачность. Эти инструменты являются еще одним осязаемым результатом ее приверженности делу преодоления барьеров общественной информации в правительстве штата. Данные могут помочь нам лучше понять тенденции в штате Нью-Йорк. С помощью этих ресурсов жители Нью-Йорка могут видеть тенденции занятости в своем регионе и за его пределами, узнавать о зарплатах в интересующих профессиях и многое другое. Эти новые информационные панели дают жителям Нью-Йорка возможность легко просматривать информацию о трудоустройстве самостоятельно.

Запуск этих новых онлайн-инструментов представляет собой последние усилия губернатора Хокул по повышению прозрачности, подотчетности и этичности в правительстве штата. В понедельник губернатор Хокул объявила, что штат Нью-Йорк продолжает усилия по ускорению процесса ответа на запросы общественности, поручив Управлению информационных технологий штата выпустить запрос котировок для защиты программной платформы, что ускорит сроки получения, обработку или ответ на запросы FOIL.

В своем докладе «О положении в штате» губернатор Хокул объявила о предложениях по реформированию Совместной комиссии по общественной этике и установлению ограничений на количество сроков полномочий и запретов на получение дополнительных доходов для выборных должностных лиц штата. Через несколько недель после вступления в должность губернатор Хокул обнародовала планы обеспечения прозрачности более чем 70

государственных органов, политику отвода высших должностных лиц штата и ввел новую кадровую политику для защиты сотрудников в правительстве штата и в Исполнительной палате от дискриминации и притеснений.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418